

Министр тарифного регулирования и энергетики Челябинской области Т. Кучиц направила Благодарственное письмо М. Загорнову

11 апреля 2019



12 апреля Благодарственное письмо в адрес директора Группы компаний «МКС», президента Российской Ассоциации малой энергетики Максима Загорнова пришло и от министр тарифного регулирования и энергетики Челябинской области Татьяна Кучиц.

Как говорится в письме, благодарность объявлена «за существенный вклад в развитие отрасли малой распределенной энергетики в Челябинской области, укрепление энергетической безопасности региона, внедрение передовых технологий строительства мини-ТЭС «под ключ», активную общественную работу, направленную на развитие межрегионального и международного сотрудничества в сфере распределённой энергетики а также в связи с 14-летием Группы компаний «МКС».

Министр тарифного регулирования и энергетики Челябинской области Татьяна Кучиц пожелала Максиму Александровичу Загорнову дальнейшей успешной работы и реализации новых инновационных проектов.